

Nombre: text:

1. Simplifica la siguiente expresión:

$$3x + 5x - 2x = \text{text:}$$

2. Suma las siguientes expresiones:

$$(2a + 3b) + (4a - b) = \text{text:}$$

3. Resta las siguientes expresiones:

$$(6m - 2n) - (3m + 5n) = \text{text:}$$

4. Multiplica los siguientes binomios:

$$(x + 2)(x - 3) = \text{text:}$$

5. Divide:

$$(12x^2y) \div (3x) = \text{text:}$$

6. Verdadero o Falso:

$$(x + 4)^2 = x^2 + 8x + 16$$

select: Verdadero, Falso

7. Elige la opción correcta:

¿Cuál es el resultado de $(2x)(3x)$?

select: $6x^2$, $5x$, $6x$, $3x^2$

8. Arrastra y une con su resultado correspondiente:

drag: $3x + 2x$ -> drag: $5x$

drag: $(x + 1)(x - 1)$ -> drag: $x^2 - 1$

drag: $4a - 2a$ -> drag: $2a$